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ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА РАДА ДОМА КУЛТУРЕ СИВАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

Дом културе Сивац је установа која је основана са циљем очувања,неговања и развоја 
културно-уметничког стваралаштва. Као таква, њен основни задатак је подстицање аматерског 
културно-уметничког рада деце и одраслих. Задатак и сврха ове установе је и задовољавање 
културних потреба грађана Сивца у свим сегментима културе и уметности кроз одржавање 
манифестација и програма које садрзе различите облике културно-уметничког стваралаштва,а 
то су : 

-позоришне представе 

-биоскопске пројекције 

-музички  концерти 

-промоције књига и писаног издаваштва 

-организовање трибина разлицитог едукативног и културно-уметничког садржаја 

-Изложбе слика и фотографија 

-одржавање приредби забавног садржаја 

-организација књижевних вечери  и др. 

Да би се постигао задати циљ, програмска активност Дома културе Сивац, одвија се кроз рад 
аматерских удружења Дома културе и велики  број културно уметничких садржаја, горе 
наведених. 

РАД ФОЛКЛОРНЕ СЕКЦИЈЕ : 

Рад фолклорне секције одвија се у пет фолклорних секција деце, омладинског фолклорног 
ансамбла и изворне фолклорне групе. Основни план рада фолклорних секција је одржавање 
репертоара и постављање и опремање нових кореографија. Поред многобројних диплома, 
признања и надахнутог стилског играња, фолклорна секција је често позивана на фолклорне 
манифестације у земљи и иностранству. Редовне пробе свих група, одржавају се просечно три 
пута недељно. Циљ у наредној години - верификовати рад секције на наступима, регионалним 
смотрама, културним дешавањима, како у установи, тако и на  гостовањима.Током последње 



две године постављене су две нове кореографије-Скопска Црна Гора и кореограија из Рашке 
области.За обе кореограије су сашивене народне ношње.Наша жеља и циљ је да у складу са 
могућностима и у наредној години поставимо још једну кореографију,а фундус народне 
ношње је и сада богат и разноврстан. 

РАД МУЗИЧКИХ СЕКЦИЈА : 

Музичка делатност се одвија организованим радом две женске певачке групе, једна мушка и 
једна дечја. Затим ту су вокални солисти, народни оркестар и свирачи на традиционалним 
инструментима. 

Пробе се одржавају два до три пута недељно у зависности од потребе. Рад се одвија по 
програму руководиоца , а верификује се на смотрама, фестивалима и програмима Дома 
културе. 

Циљ за следећу годину је повезивање секције са музичком школом и укључивање ученика у 
оркестар Дома културе Сивац, као и унапређење квалитета рада и резултата кроз међусобно 
прожимање. 

Обнављање инструмената је један од превасходних циљева у наредном периоду.У 
претходном периоду купљен је нов инструмент контра за потребе Народног оркестра. 

ДРАМСКА СЕКЦИЈА "ВЕЛИМИР САНДИЋ ВЕЉКО" 

Драмска секција Дома културе Сивац, основана давне 1965. године, од свог оснивања до 
данас, ниже бројне успехе на локланом и републичком нивоу. Секцију чини двадесетак 
глумаца аматера. Константан и упоран рад и ентузијазам, довео је до великог напретка и 
успеха у раду. Оно што је жеља и циљ за следећу годину, је мотивисати укључивање још 
младих глумаца аматера у рад секције. Поставити високе циљеве у погледу пласмана на 
такмичењу смотре позоришта. Представа " Уображени болесник " у режији Милоша 
Милошевића Шике,имала је преко петнаест извођења у земљи и окружењу и стигла је до 
покрајинског такмичења аматерских драмских секција Србије. 

ДЕЧЈА ДРАМСКА СЕКЦИЈА "ВЕЛИМИР ВЕЉКО САНДИЋ" 

Од када је  у фебруару 2020.обновљена дечја драмска секција ,чланови исте су веома активни 
и имали су преко 15 извођења представе "Добри гусари" у режији Милоша Милошевића-Шике 
и стигла до покрајинског такмичења  амтерског дечјег драмског стваралаштва.Оно што је 
задатак за следећу сезону је сварање нове дечје представе и још бољих резултата ,како би се 
мотивисла деца за даље учешће у раду секције.Уз добре резултате,позитивну атмосферу и 
развијања љубави према позоришту,деца се мотивишу да једног дана постану чланови 
извођачке драмске секције. 

ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ ШКОЛЕ ЗА ОСНОВНО МУЗИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ  

Од септембра месеца 2022.године, у просторијама Дома културе Сивац, почело је са радом 
издвојено одељење школе за основно музичко образовање из Куле.Деца се уписују на два 
смера-свирање клавира и кларинета.У будућности је,у зависности од расположивог наставног 
кадра и интересовања деце,планирано отварање још два смера.У јуну 2024. уписана је нова 



генерација ђака у издвојено одељење у Сивцу .Значај отварања школе за основно музичко 
образовање у Дому културе у Сивцу је што се ствара расадник младих школованих музичара, 
који могу постати чланови Народног оркестра Дома културе Сивац и наших певачких 
група.Такође,својим самосталним концертима и учешћем на манифестацијама у организацији 
Дома културе,обогаћују програмску активност Дома културе Сивац. 

 

ПРОЈЕКТНА АКТИВНОСТ-ОРГАНИЗОВАЊЕ ФЕСТИВАЛА: 

Оно по чему се Сивац препознаје и ван граница наше земље,а везано је за културу, су два 
фестивала, који трају већ дуго година. Први је "ФАМУС", прави аматерски бисер који настао 
давне 1977. године. Он окупља и промовише младе ствараоце из области акустичарске 
музике. Други је "Ивањско цвеће", настао 1999. године. То је фестивал који чува традицију 
војвођанских Срба староседелаца. Оба фестивала,већ годинама уназад ,имају међународни 
карактер,са учесницима из ближег и даљег окружења.Квалитетан и разноврстан програм пуни 
Велику салу Дома културе која броји 330 места,а са поносом можемо да кажемо да су наши 
фестивали познати и признати широм Србије и региона и да Сивцу и Дому културе дају 
препознатљивост. 

Још један квалитетан фестивал који организујемо је "Етно вече", који чува традицију и обичаје 
српског народа. У фестивалу учествују сивачки виноградари, те се уз дружење, стару песму и 
свирку, опуштену атмосферу и по коју чашу вина, беседи  о обичајима и традицији, коју треба 
чувати и неговати. 

ПЛАН ИНВЕСТИЦИОНИХ УЛАГАЊА : 

У последње три године било је великих и значајних улагања : 

-урађен је нов патос у Великој сали 

-тапациране су све столице у Великој сали, 

-урађена је нова електроинсталација у Великој сали 

-окречена је Велика сала и већина просторија у Дому културе 

- Велика сала је климатизована 

-Стари дрвени прозори замењени су ПВЦ столаријом 

-Комплетан горњи спрат који је био несређен и нефункционалан,је реновиран и користи га 
Издвојено одељење музичке школе 

У нередном периоду потребно је : 

-заменити кров на целој згради 

-окречити фасаду  



-обезбедити адекватан гардеробер у поткровљу Дома културе за богат фундус народне ношње 
која се неадекватно чува по сандуцима 

-улагање у опрему 

РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА: 

Основни органи установе су директор, управни одбор и надзорни одбор. Рад органа 
управљања одвија се и одвијаће се на седницама у зависности од планова, рокова прописаних 
од стране оснивача и других и на основу надлежности предвиђених статутом установе. 

План и програм  Дома културе Сивац од свог оснивања, па и за 2025. годину је  неговање и 
чување културе и нашег народног предања. Без чувања предања  нема ничега-не зато што се 
мора поштовати оно што је било, него зато што из  тога произилази оно што је данас и што 
јесмо. 

 

                     

                                                                                                  Директор Дома културе Сивац: 

                                                                                                               Вера Голубовић 

 

 


